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Dejavnosti izvajanja projekta SIGN so prizadevanje za sodelovanje z določenimi ciljnimi skupinami (tj.
starši, skrbniki, vzgojitelji in vodstvom šol za najstnike) v času trajanja projekta. Cilj je, da udeleženci iz

ciljnih skupin pridejo v neposreden stik s projektnim  usposabljanjem in da se zanje ustvarijo
priložnosti za izpopolnjevanje.

 
Posebni cilji izvajanja usposabljanja so: 

1. Staršem, skrbnikom, vzgojiteljem in šolskim administratorjem najstnikov, ki želijo v domačem in
šolskem okolju izvajati izobraževanje in znanje o duševnem zdravju ter druge inovativne pedagoške

metodologije, zagotoviti inovativne metode učenja in možnosti za izpopolnjevanje. 
2. Krepiti zmogljivosti, veščine in razumevanje udeležencev iz določenih ciljnih skupin projekta (npr.

staršev, skrbnikov, vzgojiteljev in šolskih administratorjev najstnikov itd. 
3. Zagotoviti dostop do trenerjev/izobraževalcev iz vseh partnerskih držav v gradivu za usposabljanje

(v ustreznih organih: tj. izvajalci izobraževanja odraslih, centri in izobraževalni organi itd. 
4. Zbrati dobre primere izvajanja, ki bodo podpirali širjenje in učinkovito izvajanje paketa

usposabljanja SIGNS v prihodnje.
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Poleg tega je projekt SIGN organiziral mednarodno spletno srečanje, ki je potekalo 4. septembra, na katerem

so bile s predstavitvijo digitalnega orodja za usposabljanje in modulov, ki jih je razvilo partnerstvo SIGN,

dodatno raziskane digitalne možnosti paketa za usposabljanje. 

Na delavnicah so bili deležnikom predstavljeni izbrani viri in gradivo iz paketa za usposabljanje in digitalnega

orodja SIGNS, med starši, skrbniki, vzgojitelji in šolskimi ravnatelji najstnikov pa so potekale zanimive in

pomembne razprave na temo duševnega zdravja mladih. 

Nadaljnje ukrepanje z orodjem za digitalno usposabljanje

Priročnik za izvajanje: Priročnik za izvajanje je bil pripravljen z namenom, da bi ga vsi partnerji SIGN uporabljali kot

vodilo pri svojih dejavnostih izvajanja. 

Nacionalne izvedbene dejavnosti, da bi podprli krepitev zmogljivosti in razvoj kompetenc med starši, skrbniki,

vzgojitelji in šolskimi administratorji najstnikov. Izvedbene dejavnosti so potekale v obliki 10 delavnic, po 2 v vsaki

partnerski državi, ki so trajale en teden. Izvajanje

dejavnosti so potekale v maternem jeziku vsake države, lokalni deležniki pa so se udeležili enotedenskih delavnic.

https://signeuproject.com/
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